

Berichtigungen.

- Heft 12, Seite 1237, Zeile 1 v. o. lies: „folgenden“ statt „vorigen“.
 - - 1240, - 13 v. u. lies: „160“ statt „166“.
 - - 1241, - 3 v. o. lies: „vorige“ statt „nachfolgende“.
 - - 1242, - 7 v. o. lies: „Schwefelkohlenstoff“ statt „Schwefelwasserstoff.“
 - 1242, - 10 u. 13 v. u. lies: „Schwefelkohlenstoff“ statt „Schwefelwasserstoff“.
-

Nächste Sitzung: Montag, 23. Juli 1877.

